

Rettificazione della decisione (UE) 2022/1975 del Consiglio, del 13 ottobre 2022, relativa alla posizione da adottare a nome dell'Unione europea in sede di comitato per il commercio istituito dall'accordo di libero scambio tra l'Unione europea e i suoi Stati membri, da una parte, e la Repubblica di Corea, dall'altra, riguardo alla modifica degli allegati 10-A e 10-B dell'accordo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 271 del 19 ottobre 2022)

Pagina 7, nota a piè di pagina 15:

anziché: «⁽¹⁵⁾ 대한민국정부 관보 제20163호 별권1 (Gazzetta ufficiale n. 20163, fascicolo supplementare n. 1) del 6.1.2021, pag. 4.»

leggasi: «⁽¹⁵⁾ 대한민국정부 관보 제20163호 별권1 (Gazzetta ufficiale n. 20163, fascicolo supplementare n. 1) del 6.1.2022, pag. 4.»
